



锐意进取开好局,真抓实干起好步

济南重弹吹响进军2021年公司跨越式发展号角

良好的开端是成功的一半,精彩的开局是胜利的关键。针对岁末年初的关键时期,济南方大重弹汽车悬架有限公司(以下简称“济南重弹”)始终聚焦主责主业,统筹抓好疫情防控和公司生产经营各项工作。面对疫情带来的生产经营压力,公司上下万众一心、狠抓生产,在竞争日益激烈的市场环境中练就“十个指头弹钢琴”的过硬本领,吹响了进军2021年公司跨越式发展的号角。



不断健全完善全员岗位安全责任制。

文/片 齐鲁晚报·齐鲁壹点
通讯员 李可亮

坚定信心 开创创新发展新局面

走高质量发展之路是时代发展的必然要求,更是广大干部职工的共同期望。尽管外部环境复杂严峻,济南重弹在认清形势的同时,始终秉持“在危机中育先机、于变局中开新局”的理念,紧紧抓住疫情期间改革发展的重大机遇,引导广大员工坚定信心,保持战略定力,不断解放思想,开创公司创新发展新局面。

公司从细化职责、落实责任抓起,不断健全完善全员岗位安全责任制。不断优化安全培训模式,加大操作层行为规范管控力度,加强管理层靠前指挥、技术层超前指导的履职考核,汇聚安全生产的强大合力。

抓好落实 确保生产经营“一盘棋”

部署重要,落实更重要。喊破嗓子不如甩开膀子,公司各部门紧紧围绕2021年重点工作部署和生产经营目标,突出问题导向,突出精准发力,突出完善制度,创造性开展工作,做到干在实处,走在前列。

公司领导班子在科学调研分析的基础上,统筹规划改革发展的方向和重点,制定具体举措,扎实推进落实。通过加强运行调度、排查阻点环节,对照项目推进时间表、路线图部署工作,及时督促各车间、各环节高效运转。通过加强动态管控,完善定期巡查工作机制,实时掌控车间生产进度,确保公司生产经营“上下一盘棋”。

共创共享 让员工有更多获得感

职工群众的力量是无穷的。公司领导层坚持以职工群众为中心,把改善民生、凝聚人心作为工作的出发点和落脚点,使职工有更多获得感、幸福感和归属感。公司注重激发蕴藏在干部职工中的无穷创造活力,鼓励大家用勤劳和智慧共创共享美好生活,在日常生产经营中收到了良好效果。通过常态化开展“送温暖”、困难职工救助等活动,让广大职工认同集团文化、融入集团发展。通过“劳模”评选,先进个人奖励等举措,鼓励大家“学先进、赶先进”,充分发挥典型引路的示范带动作用,形成“万人划桨开大船”的良好局面。

起跑决定全程,开局影响全年。处在改革发展的重要历史关头,做好2021年工作意义重大且任务艰巨。我们坚信,只要抓住年初的关键时期,锐意进取开好局,真抓实干起好步,济南重弹必将在乘风破浪中书写高质量发展的方大篇章。

打造绿色生态型厂区 实现绿色制造

济南重弹荣获济南市第三批“绿色工厂”称号

文/片 齐鲁晚报·齐鲁壹点
通讯员 刘伟

近日,济南市工业和信息化局发布通知公告,济南方大重弹汽车悬架有限公司(以下简称“济南重弹”)获评济南市第三批“绿色工厂”。据悉,济南重弹始终坚持绿色发展的理念,严格按照国家政策落实各项环保指标,在集团的坚强领导和集团董事局方威主席的关爱指导下,积极响应国家环保建设新形势,适应环保要求新常态,坚持清洁生产、绿色制造,通过设备改造、技术提升、工艺优化、智能升级等设施提高节能减排能力,清洁生产,废物再利用,致力于把济南重弹打造成“绿色工厂”。

开展一系列环保活动 助推企业环保再升级

绿色制造是实现产业转型升级的重要任务,是行业实现绿色发展的优先途径,同时也是企业主动承担社会责任的选择。济南重弹践遵从方大集团董事局方威主席“要像对待自己的生命一样对待生态环保”的要求,围绕清洁生产开展节能减排工作,通过油漆切换,有组织废气和无组织废气污染物指标均在标准范围内;加装天然气炉新装置,减少氮氧化物的排放,并实时监测废气污染物排放数据,一系列活动开展取得显著成效。

近年来,公司以环保自查,转型升级、污染治理,提升绿化覆盖率等举措为重点,植树绿化与厂区道路、项目车间统筹兼顾,统一

设计,树木花草、林间小路相互映衬。多栽树,栽好树,有道路的地方就要有绿化。打造宜居宜业的绿色生态型厂区,提高员工幸福感,助推企业环保再升级,实现绿色制造。

清洁生产与经济效益 互动式发展

为了给员工打造一个健康、舒适、安全的工作环境,公司把节能环保、绿色发展列为企业转型升级的重点内容,走以“技术改造、环保升级”为核心的转型之路。通过引入绿色生态设计理念,引进节能新技术、新工艺,新装备,推动废水、气、固体污染物资源化和无害化利用,降低厂区环境噪声、振动以及污染物排放,营造良好的职业卫生环境,将绿色发展理念纵向延伸,实行节能环保网格化管理,通过管理精细化、生产智能化,努力提高环保工作水平。在具体生产经营中,公司主动作为,依靠定期自身环保体检、科技与环保管理创新,环保监察高强度等不断提升环境治理水平,积极抓好车间废料、生产扬尘、污水处理设施运行等工作致力于推动环保各项工作向前向好向美发展。提升企业形象,实现清洁生产与经济效益互动式发展。

走环保高质量发展之路是时代发展的必然要求,更是广大干部职工的共同期望。尽管外部环境复杂严峻,济南重弹在认清形势的同时,始终秉持“在危机中育先机、于变局中开新局”的理念,引导广大员工坚定信心,保持战略定力,开创公司创新发展新局面。



花园式工厂。

全年生产2.19万吨 销售2.17万吨

济南重弹通过产品结构转型升级,少片簧创历史最好水平

文/片 齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 支倩倩 通讯员 李凯

2020年是极不平凡的一年,济南方大重弹汽车悬架有限公司(以下简称“济南重弹”)在方大集团董事局方主席、方大特钢、悬架集团的正确领导下,一手抓抗疫,一手抓复工复产,实现了两不误。2020年,济南重弹通过产品结构转型升级,轻量化少片簧开始“唱主角”,全年生产2.19万吨、销售2.17万吨,均创历史最好水平。

回顾这一年,公司通过围绕建设顾客满意度为主旨的销售工作,在及时复工复产的有力支撑下,销售人员严格执行防疫要求,及时到岗,全方位对接客户需求。通过开展“全面降成本,大干一百天”活动积极对接供应商服务生产,协调物流保证产品正常流转,不断提高品控的措施与方法,获得了顾客的高度评价。年末公司被四家整车制造的上市公司分别授予:中国重汽集团“金牌供应商”(蝉联)、被吉利商



开展“全面降成本,大干一百天”活动。

用车集团(安徽华菱)“优秀供应商”、亚星客车“技术创新奖”、中通客车“合作供应商”。

回顾这一年,公司践行“三个有利”的原则,被国家税务总局评定为“纳税信用等级A级纳税人”,荣获“国家高新技术企业”证书,通过“职业健康安全与环境管理体系”的复审,“安全生产标准化二级”和“安全生产双重预防体系”监督审核。通过章

丘区特色产业集群标杆企业及清洁生产企业验收,获得“济南市绿色工厂”荣誉称号。为员工发放基本工资增长、孝敬父母金、医疗费用资助、手机话费、免费工作餐、节日福利等共计446.84万元。

荣誉已属于昨天,2021年的方大人已经承载着对美好明天的向往出发,为当地经济发展贡献一份力量。

理顺职能 自我开刀

区房屋征收服务中心(安置房建设指挥部办公室) 作风整顿打响第一枪

本报2月4日讯(通讯员 李志鹏) 为进一步理顺机制,明确职责,优化工作布局,区房屋征收服务中心(安置房建设指挥部办公室)坚持自检,自我开刀,着力从理顺职能,明确职责入手,打响了作风整顿第一枪。近日,区房屋征收服务中心(安置房建设指挥部办公室)召开专题会议,对机制优化工作进行安排部署,会议由区政府办公室副主任、房屋征收服务中心党组书记、区安置房指挥部办公室主任李发浩主持,指挥部办公室及征收中心全体工作人员参加。

“这次机制优化是贯彻全委会和区“两会”精神,聚焦安置房建设,突出一号民生工程定位,顺应群众安居愿望的一次自我革新。”李发浩表示,《政府工作报告》中将安置房建设作为头号

民生实事,我们要不断突出一号民生工程定位,顺应群众回迁愿望,不断进行自我革新。机制优化是落实区委作风整顿要求,聚焦目标管理,力求职责条块清晰,运转高效流畅的重要举措,也是着眼全区发展大局,聚焦服务东强,实现“勇创一流、争当龙头”目标的冲锋集结。不断树立大局思维,聚焦东强战略,紧盯“勇创一流、争当龙头”目标,坚持“起跑就是冲刺”,一月份就加足马力。

阔步新征程,棚改战线正以永远在路上的执着把作风整顿不断引向深入,以过硬作风汇聚起决战决胜的磅礴力量,让安置房建设的步伐更加有力,让担当实干的共识更加凝聚,为加快建设社会主义现代化济东强区注入更加澎湃的棚改动能。